JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30
jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru

MESS- UND REGELTECHNIK
Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 1 n3 8

TepmomeTp conpotuBneHusa ¢ ATEX-/IECEX
AONYCKOM U NpucoeanHUTEsSIbHbIM NPOBOAOM
no DIN EN 60751

« [nqa temnepatyp ot -100 go +600 °C

»  OpuHapHble, CABOEHHbIE U CTPOEHHbIE TEPMOMETPbI COMPOTUBIEHNS
2-X, 3-X Unu 4-x NpoBogHasa cxema NoaKYeHus

OKpaHVMPOBaHHbIV NMPUCOEANHUTENbBHBIN NPOBOA U3

cunukoHa , TednoHa (PTFE), meTannuyeckon onnétku/cTeknoBonokHa, NBX, ‘
nonunypetaHa PUR, nponuneHa FEP, RADOX®, BETAflam®)

CneumarnbHble KOHCTPYKUUN B 3@BUCUMOCTHU OT Lenn NpuMeHeHns

KpaTtkoe onucaHue

TepmomeTpbl conpoTuenerns ¢ ATEX-/IECExX gonyckom ¢ NpYcoeanHUTENbHBIM NPOBOAOM
npefHasHaveHbl Ans n3MepeHns TeMnepaTypbl B hapmaleBTU4ECKO N XUMUYECKON
NMPOMBILLIIEHHOCTSX, Ha AMEKTPOCTaHUMAX, B TpybonpoBoaax, B UCMbITaTeNbHbIX CTEHAAX, B
MOTOPOCTPOEHUM, a TaKke B MecTax, rae TpebytoTcs rubkocTb M nerkas CMeHa 4aTyMKOB.

Bblicokasi TennonpoBoAHOCTb Mexay 3aLLMTHON TpyOKom 1 ceHcopom obecneynBaeT ObICTPbIN
OTKIIMK M TOYHOCTb n3mepeHusi. CneumanbHas KOHCTPYKLMSA obecneymBaeT AONTUIN CPOK CIyXObl.

B kayecTBe n3mepuTENBLHOM YacTu CEPUINHO NCMOMb3yeTca TemnepaTypHbin ceHcop Pt100 no DIN EN
60751, knacca TouHocT AA, A nnu B B 2-X, 3-X nnun 4-x NpoBOAHbIX cxeMax. Bo3aMOoXHbI Takke
ncnorHeHust ¢ ceHcopammPt500, Pt1000, Ni1000 unun NTC.

ocHoBHasa moaenb 902821/82 — Ex ,i* n 902821/92

ocHoBHasi moaenb 902821/81 — Ex ,i“ n 902821/91
- Ex ,e"

OCHOBHas moaersb 9028‘21/80 — Ex ,i“1n 902821/90
- Ex ,e“

— Ex .e“

IEC SIL PL

V2.00/RU/00603794 90282100T10Z2004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30

jJumo@jumo.ru

E-mail: mail@nwburo.ru

MESS- UND REGELTECHNIK

Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 2/8

TexHU4Yeckue gaHHbIe

MNopgkntoyeHue

MpucoeanHNTENbHBI NPOBO/ CO CHATOM UMK C YACTUHHO CHATOMN M30MALMEN, C HAKOHeYHMKaMM Ha Xunax
(CTaHAapT), C KOHTAKTOM NOA KNEMMHWK UMK C MHOFOMOOCHON PO3ETKOWA.

MpucoeamHUTENbHLIN NPOBOA

CunukoH TemnepaTypa okpyxatowei cpegbl ot -50 o + 180 °C
PTFE (TecbnoH) TemnepaTypa okpyxatowei cpegbl ot -190 go + 260 °C
MeTannuyeckasi onnetka/

CTEKITOBOIOKHO TemnepaTypa okpyxatowei cpegpl ot -50 go + 350 °C
PUR TemnepaTypa okpyxatowei cpegpl ot -30 go + 105 °C
MBX Temnepatypa okpyxatoLien cpeabl ot -5 go + 80 °C vnm ot -5 go +105 °C
FEP Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapl ot -5 go + 105 °C
RADOX® Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapl ot -40 go + 120 °C
BETAflam® Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapl ot -40 go + 120 °C
FPM Temnepatypa okpyxatoLuen cpeabl ot -50 go + 180 °C
PEEK Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapl ot -60 go + 180 °C

3awmTHas Tpybka

HepxaBetowwas ctanb AlS1 316, 33 MM, D4 MM, D 5 MM, D 6 MM, D7 MM, T 8 MM 1 J 9 MM,
Unu onsi MaHTenb-TePMOCONPOTUBIEHUIA - HepxaBetowas ctanb 1.4541, @ 1,9 MM, @ 3 MM 1 & 6 Mm

[MocTosiHHasA 3awmTHON TPpyOKM

B 3aBMCUMOCTM OT AnameTpa AaTYMKOB TemMnepaTypbl NONyYaloTCcs crieaytolne 3Ha4eHnst MOCTOSIHHON
3aLMTHON TPYOKM:

2 3,0 mm = 220 K/BT
23,3 mm = 180 K/BT
24,0 mm = 110 K/BT
25,0 mm =80 k K/BT

MocTosiHHasA 3aLMTHON TPYGKM ONMCLIBAET U3MEHEHUs!, NpoTeKaloLwue B cryYae Harpesa NoBepxHOCTH
Jartyuka B 3aBMCMMOCTY OT NOABEAEHHON MOLLHOCTU, 1 AOMKHA YYUTLIBATLCS NpY OnpeaeneHum
napameTpoB 1ckpobesonacHou Lienu 1 BbiGope TeMnepaTypHoro knacca.

MopgkntoyeHne k npoueccy

pesbba, 3axumMHoe coeanHeHue (Clamp) unun agantep JUMO PEKA

M3meputenbHbIi aneMeHT

cTaHaapTHO: TemnepTypHbI ceHcop Pt100, no DIN EN 60751, knacc TouHocTn AA (1/3 DIN B),
\A unu B, no AByX, TPeX UIn YeTbipex NPOBOAHBIX cxemax, ucrnonHexne NTC no 3anpocy

V2.00/RU/00603794

90282100T10Z2004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany
Telefax 49 661 6003-9695
e-mail: JUMO_de@e-mail.com

000 «®upma KOMO»
115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5
Ten:. (495) 961-32-44

196084, CaHkT-lNeTepbypr,
yn. HosopoluvHckas, a.4
Ten.: +7 (812) 676-36-30

(JUMO)

jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru
MESS- UND REGELTECHNIK
Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 3/8

PaspelueHuns / 3HaKu TeXHUYECKOro KOHTpOns

3HAKN TeXHUN4YeCKoro KOHTpO]‘lﬂ opraH ucnbITaHUN CepTVIq)MKaTbI/ OCHOBa UcnbiTaHUA
Ne ucnbitaHumn
&  NI12GExiallCT1..T6 Ga/Gb electrosuisse SEV 13 ATEX 0197 EN 60079-0:2012 + A11:2013
&  I12GExiblICTL...T6 Ga/Gb EN 60079-11:2012
EN 60079-26:2007
&  111/2DExia lliC T60°C ... T80°C Da/Db IP6X
& 112D Exib IlIC T60°C ... T80°C Da/Db IP6X
& 12GExiallCT1..T6Gb electrosuisse SEV 13 ATEX 0197 EN 60079-0:2012 + A11:2013
& N2GExibIICT1..T6Gb EN 60079-11:2012
EN 60079-26:2007
&  lI2DExia lliC T60°C ... T80°C Db IP6X
&  NI2DExib IliC T60°C ... T8O°C Db IP6X
I11/2GExiallCTl... T6 Ga/Gb electrosuisse IECEx SEV 13.0010 IEC 60079-0:2011
Il /2 GExibIIC T1 ... T6 Ga/Gh IEC 60079-11:2011
IEC 60079-26:2006
Il 1/2 D Ex ia IIIC T60°C ... T80°C Da/Db IP6X
Il 1/2 D Ex ib IIIC T60°C ... T80°C Da/Db IP6X
II12GExiallCT1...T6 Gb electrosuisse IECEx SEV 13.0010 IEC 60079-0:2011
12GExXibIICT1... T6 Gb IEC 60079-11:2011
IEC 60079-26:2006
Il 2D Exia IlIC T60°C ... T80°C Db IP6X
Il 2D Exib IIIC T60°C ... T8O°C Db IP6X
&  NILU2GExellCTL..T6Ga/Gb electrosuisse SEV 05 ATEX 0137 EN 60079-0:2009
& 112D ExtbIlIC T60°C ... T8O°C IP65 Da/Db EN 60079-7:2007
EN 60079-26:2007
EN 60079-31:2009
& I2GExellCTL..T6Gb electrosuisse SEV 05 ATEX 0137 EN 60079-0:2009
&  II2DExtb llIC T60°C ... T80°C IP65 Db EN 60079-7:2007
EN 60079-26:2007
EN 60079-31:2009

V2.00/RU/00603794

90282100T10Z2004K000




JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30
jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru
MESS- UND REGELTECHNIK
Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 4/8
Pa3smepbil:
, 4
| <
|
_ |
< ] .
< i
= g
1
1
1
| =
[ ] A0 S
1 T TT &
] | 2
— 1
G T .1o
o . I
22 L =T= 5
' o
\ ES
1
D D D
Tun 902821/80 Tun 902821/81 Tun 902821/82
Tun 902821/90 Tun 902821/91 Tun 902821/92

V2.00/RU/00603794 90282100T10Z2004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30
jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru

MESS- UND REGELTECHNIK

Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 5/8

[laHHbIe Ana 3aKka3a

(1) OcHoBHOe ucnonHeHue
902821/80 Ex ,i“ — BKpyunBaembli TEpMOMETP COMPOTMBMEHUS -
C NpucoeavHUTENbHBIM MPOBOAOM | I T
AL

902821/81 EXx ,i“ — BCTaBHOW TEPMOMETP CONPOTUBNEHMS
C NPUCOEANHUTENBHLIM MPOBOAOM

A EL I AL

902821/82 Ex ,i“ — TepMOMETp CONpOTMBIEHNst B 06onoYke (Mo
MaHTEerb-TEXHOMOTMN) C MPUCOEAUHUTEMbHBIM e = e
nposoAoM e EL 40 ALﬁ
(TemnepaTypa n3mepsiemon cpeabl Ana YacTu C 3aLUMTHON
obonoukon (MaHTensb) : - 50...+600 °C)

(2) TemnepaTtypa okpyxarowwen cpeabl B °C (NnpucoeanHNUTENbHbLIA NPOBOA)

X [x |x 317 -60...+180 °C (PEEK)

X X |X 373 -50...+120 °C (FPM)

X | X |X 378 -50...+180 °C (cvnukoH)

X | X |X 386 -50...+260 °C (PTFE)

X | X |x 402 -50...+400 °C (meTannuyeckas onnéTka/cTeKknoBOfIoKHO)
X X |X 478 -40...+120 °C (RADOX®)

X | X |x 484 -40...+120 °C (BETAflam®)
X | X |X 724 -5...+80 °C (PVC)

X | X |x 730 -5...+105 °C (PVC)

X | X |X 908 5...+105 °C (PUR)

X X |X 912 5...+105 °C (FEP)

(3) wm3mepuTenbHas 4YacTb

X [X |X 1001 1x Pt100 no 3-x NpoBOAHOW CXeMe NPUCOEANHEHNS
X | X |[X 1003 1 x Pt100 no 2-x NpoBOAHOM CXeme NpucoeguHeHns
X [X |X 1005 1 x Pt1000 no 2-x NpoBOJHON CXxeme NpucoeanHeHns
X [X |X 1011 1x Pt100 no 4-x NpoBOAHOW CXeMe NPUCOEANHEHNS
X [X |X 2001 2 x Pt100 no 3-x NpoBOAHON CXxeme MpUCcoeanHEHNs
(ans Tuna 902821/82 ot AMameTpa 3aLmUTHON TPYOKM 6 MM)
X | X |X 2003 2 x Pt100 no 2-x NpoBOAHOM CXeme npucoeauHeHns
X X 2005 2 x Pt1000 no 2-x NnpoBOOHOW CXeMe NpucoeanHeHns
X X 2011 2x Pt100 no 4-x NpoBOAHOM CXeMe NPUCOEANHEHUS
X | X 3028 3 x Pt100, B ABYX — Tpex NPOBOAHbIX 1 OOHON — ABYX NPOBOAHOM CXemMax
(4) Knacc TouHocTu cornacHo DIN EN 60751

X | X |X Knacc B

X 2 Knacc A
X | X |x 3 Knacc AA (1/3 DIN B)

(5) mpwmameTp D 3awmTHON TPYGKU B MM

X 1,9 @ 1,9 mm (npoBop ¢ 3awuTHOM obonoykon @ 1,5 mm)
X | X |X 3 J 3 Mm
X | X 4 4 mm
X | X 5 5 mMm
X | X |x 6 J 6 MM
X | X 7 37 mm
X | X 8 J 8 Mm
X | X 9 9 Mm

(6) MoHTaxHas anuHa EL B mm (20 < EL < 50000 mm)

V2.00/RU/00603794 90282100T10Z2004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30
jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru

ESS- UND REGELTECHNIK

TunoBou nuct 902821 cTpaHuua 6/8

X ‘ X ‘ X ‘ Yka3aTb TeKCTOM
(7) Nopknro4yeHue K Npoueccy
X [ X 000 6e3 nogknYeHns K npoueccy
X 102 XKECTKW wTyuep ¢ peabbon G 1/4
X 104 KECTKW wTyuep ¢ peabbon G 1/2
X 106 XeCTkui wryuep c pe3bbon G 1
X 114 XKeCTKW WwTyuep ¢ peabbon M10 x 1
X 115 XKEeCTKuM WwTyuep ¢ pessbon M10 x 1,5
X 121 XEeCTKui wryuep ¢ peabbon M14 x 1,5
X 163 HakuaHas raka G 3/8
X 164 HakugHas ranka G 1/2
X 165 HakuagHas raka G 3/4
X 254 nepeaBWKHON LITYLEp C pe3bbon G 1/2
X 611 3axkmmHoe coeamHeHne (Clamp) DN 10/20 DIN 32676 (AISI 316 L)
X 613 3axumHoe coeguHeHune (Clamp) DN 25/40 (1/1,5%) DIN 32676 (AISI 316 L)
X 616 3axmmHoe coeamHeHve (Clamp) DN 50 (2) DIN 32676 (AISI 316 L)
X 617 3axkmMmHoe coeaunHeHve (Clamp) 2,5 DIN 32676 (AISI 316 L)
X 997 apantep JUMO PEKA (AISI 316 L) (noaxoasiwme agantepsbl Ans
NOAKMIOYEHUST K NMpoLeccy, TEXHUYeckuin nacnopT nsgenust 409711)
(8) Martepuan nogknoYeHusi K npoueccy
X |[X |X 00 6e3
X | X 24 CrNi 1.4404 (AISI 316 L)
X | X 26 CrNi 1.4571 (AISI 316 Ti)
X | X 31 CrNi 1.4435 (AISI 316 L)
X X 46 CuZn (naTyHb)
(9) KoHeL NpucoeAuHUTENbLHOro NpoBoAa
X | X |[X 03 6e3 usonaumm
X [ X |X 05 C YaCTUYHBIM CHATUEM M30NALUN
X | X |x 11 HaKOHEYHUKU Ha Xunax (cTaHgapr)
X | X |[X 13 KOHTaKT nog KNeMMHuK 6,3
X [X |[X 23 Nnockuin paswém 6,3
X | X |X 42 npucoeanHeHne LEMOSA
X [X |X 56 wrekep M12x1
X [X |[X 57 wtekep M8x17
(10) AnuHa npucoeanHuTenbHoro nposoAa AL B Mmm (20 < EL < 100000 mm)
X ‘ X ‘ X ‘ Yka3aTb TeKCTOM
(11) JononHuTenbHbIE ONLUU
X | X 000 6e3 JoNONHUTENbHBLIX ONLUA
X [X 058 B cooTBeTCcTBUM € SIL 1 PL
X | X 310 3almTHan Tpybka ¢ cyxeHnem ¢ & 6 MM Ha G 4 Mm
X | X 315 3aluUTHas NpyxuHa oT nepermvba
X | X 316 3aLUUTHBIN LWMaHT OT nepervba
X | X |x 317 3KPaHMPOBAaHHbIV NPUCOEANHUTENBHLIN NPOBOS
1) 2 (3 (6) ) (8 9) (10) (11)
Ko sakasa | -1~ \DDDDDDED
Mpumep 3akasa 902821/80 317 - 1001 - - 200 - 104 - - 2500 315
TunoBble AOMONHEHNS YKka3aTb APYr 3a ApYroM Yepes 3ansiTyto
V2.00/RU/00603794 90282100T10Z004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30
jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru
MESS- UND REGELTECHNIK
Tunosown nuct 902821 cTpaHuua 7/8
(1) OcHoBHOe ucnonHeHue
902821/90 Ex ,e“ — BKpy4MBaeMblit TEpMOMETP COMPOTUBIEHNS] ] -
C npucoeanHUTENbHBIM NPOBOAOM = 1 1 T
[ U m
EL AL |
902821/91 Ex ,e“— BCTaBHOW TEPMOMETP COMPOTUBEHMS C
npucoeanHUTenbHbIM NPOBOAOM
= T N AL |
902821/92 Ex ,e“— TepMoMeTp ConpoTMBIeHNsi B o6onoyke (no
MaHTEMb-TEXHOMNOMMN) C MPUCOEANHUTENBHBIM e ' x ] T
nposoAoM e EL 40 ALﬁ
(TemnepaTypa n3mepsiemon cpeabl Ana YacTu C 3aLUMTHON
obonoukon (MaHTenb): - 50...+600 °C)
(2) TemnepaTypa usmepsiemou cpeabi B °C (npucoegMHUTENbHbIW NPOBOA)
X | X |x 317 -60...+180 °C (PEEK)
X X |X 373 -50...+120 °C (FPM)
X | X |x 378 oT -50 go 180 °C (cunukoH)
X | X |x 386 -50...+260 °C (PTFE)
X | X |x 402 -50...+400 °C (meTannuyeckas onnéTka/cTeKknoBOofIoKHO)
X | X |x 478 -40...+120 °C (RADOX®)
X | X |x 484 -40...+120 °C (BETAflam®)
X | X |x 724 -5...480 °C (PVC)
X |[X |X 730 -5...+105 °C (PVC)
X X |X 908 5...+105 °C (PUR)
X | X |X 912 5...+105 °C (FEP)
(3) wu3mepuTenbHas 4yacTb
X [X |X 1001 1x Pt100 no 3-x NpoBOAHOW CXeMe NPUCOEANHEHNS
X [X |X 1003 1 x Pt100 no 2-x NpoBOAHOM CXeMe MPUCOEANHEHNS
X | X |[X 1005 1 x Pt1000 no 2-x NpoBOAHON CXeme NpucoeanHeHus
X | X |[X 1011 1x Pt100 no 4-x NpoBOAHOM Cxeme NpUcoeanHeHnst
X | X [X 2001 2 x Pt100 no 3-x npoBOAHOM Cxeme NpucoeauHeHns
(ans Tuna 902821/82 ot AMameTpa 3aLmUTHON TPYOKM 6 MM)
X | X |X 2003 2 x Pt100 no 2-x NpoBOAHOM CXeme npucoeauHeHns
X | X 2005 2 x Pt1000 no 2-x NpoBOAHON CXeme NpucoeanHeHus
X [X 2011 2x Pt100 no 4-x NpoBOAHOM CXeMe NPUCOEANHEHUS
X | X 3028 3 x Pt100, B ABYX — Tpex NPOBOAHbIX 1 OOHON — ABYX NPOBOAHOM CXxemMax
(4) Knacc TouyHocTu cornacHo DIN EN 60751
X [X Knacc B
Knacc A
X 3 Knacc AA (1/3 DIN B)
(5) mwuametp D 3awmUTHON TPYOKM B MM
X 1,9 @ 1,9 mm (npoBop ¢ 3awmTHOM obonoykor & 1,5 mm)
X [X |[X 3 3 Mm
X | X 4 4 mm
X | X 5 J 5 mm
X [X [X 6 3 6 MM
X X 7 37 mMm
X X 8 J 8 Mm
X | X 9 9 mm
(6) MoHTaxHas anuHa EL B mm (20 < EL < 50000 mm)
X ‘ X ‘ X ‘ YKasaTb TEKCTOM

(7) NopknroyeHue K Npoueccy

V2.00/RU/00603794 90282100T10Z004K000



JUMO GmbH & Co. KG

36035 Fulda, Germany 000 «®upma KOMO» 196084, CaHkT-lNeTepbypr,
Telefax 49 661 6003-9695 115162, Mockea, yn. MiocuHosckas, 70/5 yn. HoeopoluymHckas, a.4

e-mail: JUMO_de@e-mail.com Ten:. (495) 961-32-44 Ten.: +7 (812) 676-36-30

jumo@jumo.ru E-mail: mail@nwburo.ru

MESS- UND REGELTECHNIK

Tunoson nuct 902821 cTpaHuua 8/8

X [ X 000 6e3 nogkntYeHns K npoueccy
X 102 XeCTkui wryuep c peabbon G 14
X 104 XeCTKui wryuep c peabbon G 1/2
X 106 XKEeCTKvM wTyLep ¢ peabbor G 1F
X 114 XKECTKW WwTyuep ¢ peabbon M10 x 1
X 115 XecTkui wryuep c peabbon M10 x 1,5
X 121 XKECTKW wTyLep ¢ peabbont M14 x 1,5
X 163 HakvgHas ravika G 3/8
X 164 HakvgHas ravika G 1/2
X 165 HakuaHas raka G 3/4
X 254 nepeaBwKHON LWITYLEp € pesbbon G 1/2
X 611 3axkmmHoe coefmHeHne (Clamp) DN 10/20 DIN 32676 (AISI 316 L)
X 613 3axkmmHoe coeamHeHve (Clamp) DN 25/40 (1/1,5%) DIN 32676 (AISI 316 L)
X 616 3axknmHoe coeamHeHve (Clamp) DN 50 (2) DIN 32676 (AISI 316 L)
X 617 3axnmHoe coeamHeHve (Clamp) 2,5 nogobHo Hopme DIN 32676 (AISI 316 L)
X 997 apantep JUMO PEKA (AISI 316 L) (noaxoaswme agantepbl Ans

NOAKMIOYEHUST K NMpoLeccy, TEXHUYeckuin nacnopT nsgenust 409711)

(8) Martepman nogknoyYeHUs K npoueccy
X | X |x 00 6e3
X | X 24 CrNi 1.4404 (AlSI 316 L)
X | X 26 CrNi 1.4571 (AISI 316 Ti)
X X 31 CrNi 1.4435 (AISI 316 L)
X X 46 CuZn (naTyHb)

(9) KoOHeU NMpUCOEAUHUTENBLHOrO NPoBoAa
X | X |X 03 6e3 uzonaumm
X [X |[X 05 C YaCTUYHbIM CHATMEM U30NSALUN
X [X |[X 11 HaKOHEYHUKW Ha Xunax (cTaHgapr)
X | X |X 13 KOHTaKT nog KNeMMHuK 6,3
X [X |[X 23 Nnockuin paswém 6,3
X [X |[X 42 npucoeanHeHne LEMOSA
X [X |[X 56 wrekep M12 x 1
X [X |X 57 wrekep M8 x 17

(10) nApnuHa coeauHuTenbHou NuHun AL B MM (20 < EL £ 100000 mm)
X ‘ X ‘ X ‘ YKasaTb TEKCTOM

(11) JononHuTenbHbIE ONLUU
X | X |X 000 ©6e3 OoNONHUTENbHbLIX ONUUIA
X | X [X 058 B cooTBeTCcTBUM C SIL 1 PL
X | X 310 3aLmTHas Tpybka c cyxeHnem ¢ & 6 mm Ha & 4 MM
X [X 315 3aluUTHas NpyxuHa oT nepermba
X | X 316 3alUMTHBIN LWNaHr oT nepervba
X [X |[X 317 3KpaHMPOBaHHbIV NPUCOEANHUTENbHbLIN NPOBOS,

@ @ 3 (6) ) (8 9 (10) (11)

Ko saxasa | - | D DDDD DE D
Mpumep 3akasa 902821/90 317 - 1001 - - 200 - 104 - - 2500 315

a

V2.00/RU/00603794

TvnoBble [OMONHEHS yKka3aTb APYr 3@ APYroM Yepes 3ansTyo

90282100T10Z2004K00



